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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 233 
25 Ιουνίου 2024 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1. Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων,  Τροποποιήσεις / 

Ενημερώσεις για Ειδικούς/ές Επιστήμονες Διδασκαλίας - Ακαδημαϊκό Έτος 2023-2024 - 

Θερινό Εξάμηνο και πρακτικών αξιολόγησης για προκηρυγμένες θέσεις εξωτερικών 

διδασκόντων - Ειδικοί Επιστήμονες Διδασκαλίας – Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025 που 

βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

2. Στο πλαίσιο απόφασης της Συγκλήτου που αφορά τη συνεχή επαγγελματική ανάπτυξη του 

Ακαδημαϊκού Προσωπικού, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση για 

εφαρμογή της εν λόγω απόφασης με ισχύ από 1 Δεκεμβρίου 2023 και εξουσιοδοτείται ο 

Πρύτανης όπως ενημερώσει σχετικά τα εμπλεκόμενα ακαδημαϊκά μέλη.  

Επιπλέον, αποφάσισε όπως η παροχή υποτροφίας, υπό τη μορφή πλήρους κάλυψης 

διδάκτρων, για τον/την πρώτο/τη διδακτορικό/κή φοιτητή/τρια κάθε νέου μέλους ΔΕΠ, να 

γίνει από το Ταμείο Έρευνας και Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου. 

3. Ενέκρινε όπως, στο πλαίσιο Ερευνητικών Έργων που Επιστημονικοί Υπεύθυνοι (και κατ’ 

επέκταση Ελέγχοντες Λειτουργοί αυτών), είναι Μέλη των Πρυτανικών Αρχών ή/και 

Κοσμήτορες/τειρες, τότε τα Δελτία Καταγραφής Χρόνου (Timesheets) και οι Οδηγίες 

Πληρωμής που τους αφορούν και υποβάλλονται στο πλαίσιο των Έργων, θα 

συνυπογράφονται και θα εγκρίνονται από τον/την οικείο/α Πρόεδρο του Τμήματος στο 

οποίο ανήκουν. Στις περιπτώσεις που Επιστημονικός/ή Υπεύθυνος/η ενός Ερευνητικού 

Έργου είναι ο/ η Πρόεδρος του Τμήματος, τα Δελτία Καταγραφής Χρόνου (Timesheets) και 

οι Οδηγίες Πληρωμής που τον/την αφορούν και υποβάλλονται στο πλαίσιο του Έργου τους, 

θα συνυπογράφονται και θα εγκρίνονται από τον/την οικείο/α Κοσμήτορα/τειρα. 

4 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Ad Hoc Συμβουλευτικής Ομάδας Καινοτομίας και Μεταφοράς 

Τεχνογνωσίας ως προς τα αιτήματα μελών ΔΕΠ  που αναφέρονται στο σημείωμα που 

υποβλήθηκε.   

Επιπλέον, αναμένετε ότι θα Επαναξιολογηθεί η πολιτική που αφορά θέματα Καινοτομίας 

και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας. 

5 Για σκοπούς αποφυγής οποιασδήποτε διάκρισης και για ευθυγράμμιση με την πολιτική του 

Πανεπιστημίου (βάσει απόφασης Συμβουλίου κατά την 152η Συνεδρία του ημερ. 19/10/23) 

για καταβολή των πλήρων απολαβών στον/ην υπάλληλο και επιστροφή του επιδόματος των 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων από τον/την υπάλληλο στο Πανεπιστήμιο για Ερευνητικούς/ες 

Συνεργάτες/τιδες κατά την άδεια μητρότητας και πατρότητας, σε περίπτωση όπου το ΙΔΕΚ 
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ή/και άλλοι χρηματοδότες δεν θεωρούν επιλέξιμη τη χρέωση του μισθού ή μέρους του κατά 

τη διάρκεια της άδειας μητρότητας ή πατρότητας, το ποσό αυτό (δηλ. η διαφορά κόστους 

εργοδότησης και επιδόματος) να καλύπτεται από το Κεντρικό Ταμείο Έρευνας και 

Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου. 

6 Έλαβε γνώση και εγκρίνει τα αιτήματα για συνδρομές σε διεθνείς οργανισμούς ως εξής: 

• ανανέωση συνδρομής στο European Plant Science Organisation 

• συνδρομή στην AUF – Agence Universitaire de la Francophonie 

• συνδρομή στην Collaborative Research for Energy System Modelling 

Ενέκρινε την ανανέωση διμερούς συμφωνίας με το Hangzhou Dianzi University, China. 

7 Ενέκρινε την κάλυψη εξόδων του ΔΜ ως συντονιστής της Κυπριακής αποστολής ConSIMium 

στις Βρυξέλλες, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.  

8 Λαμβάνοντας υπόψη τη θετική εισήγηση του Πρύτανη και του Εκτ. Χρ. ΔΔΟ, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει τη λίστα των μελών του προσωπικού του Πανεπιστημίου τα οποία 

κρίνεται απαραίτητο να συμμετάσχουν στην Εβδομάδα EUt στη Ρίγα κατά την περίοδο 8-

12/7/2024. 

Επιπλέον, ενέκρινε την αποζημίωση της Δρ. ΕΠ, Συνηγόρου του Φοιτητή/τριας για τη 

συμμετοχή της στην Εβδομάδα στη Ρίγα από το EUt Accelerate, για να παρευρεθεί στη 

συνάντηση της ομάδας Ombudsperson Team - Task 7.4 (για θέματα φοιτητών). 

9 Ενέκρινε την πληρωμή του τιμολογίου που αφορά την κλινική εκπαίδευση φοιτητών/τριών 

του Τμήματος ΝΟΣ κατά το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2023/2024, ύψους €43.746,77 από το 

κονδύλι 224 (Έξοδα Μεντόρων για πρακτική άσκηση φοιτητών/τριών ΝΟΣ). 

 


